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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
PRIMEIRA TURMA 

 
 

ATA DA 54ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 18 DE DEZEMBRO DE 2008 

 
 

PRESIDENTE : EXMA. SRA. MINISTRA DENISE ARRUDA 
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. DEBORAH MACEDO 
DUPRAT DE BRITTO PEREIRA 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA DO SOCORRO MELO 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros LUIZ FUX, TEORI ALBINO 
ZAVASCKI e BENEDITO GONÇALVES, foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro FRANCISCO FALCÃO. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
 
A SRA. MINISTRA DENISE ARRUDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, por norma 
regimental, passo à leitura dos resultados dos trabalhos da Primeira Turma. 
Relatório de 2008: 
Foram distribuídos 28.976 processos até 17/12/2008. 
Processos julgados em sessão 16.751. 
Processos julgados por decisões monocráticas publicadas até 18/12/2008: 
31.119 decisões. Total de 47.870 processos. 
Acórdãos publicados: 17.260. 
Decisões ou despachos publicados: 32.590. 
Estes são os dados a serem levados à consideração de todos os Senhores. 
 
O SR. MINISTRO LUIZ FUX: Sra. Ministra Presidente, apenas para relembrar que, 
ontem, na nossa reunião, o Presidente solicitou que passássemos a publicar os 
acórdãos independentemente da conclusão das notas taquigráficas, tendo em vista 
que, às vezes, o acórdão demora a ser publicado pela falta de remessa das notas, 
aguardando a condensação de todas; certamente que com voto faltante não é 
possível, mas S. Exa. fez tal recomendação. 
Noto que julgamos oito mil processos a mais do que recebemos, e a publicação é bem 
inferior a isso. Esperando as notas taquigráficas, não se consegue publicar. 
 
A SRA. MINISTRA DENISE ARRUDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, considerando 
ser esta a última sessão do ano, tenho a satisfação de cumprimentar cada um 
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Turma, desejando-lhes um Feliz Natal e um Ano Novo com muita saúde e paz. Muito 
obrigada a todos pela colaboração. Peço desculpas pelos erros, que ocorrem com 
freqüência. 
Agradeço, também, a todos os serventuários, ao pessoal da Taquigrafia, a todos os 
que trabalham nesta Turma e aos presentes, desejando-lhes um Feliz Natal e um 
próspero Ano Novo. 
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A SRA. DEBORAH MACEDO DUPRAT DE BRITTO PEREIRA 
(SUBPROCURADORA): Sra. Ministra Presidente, em nome pessoal e do Ministério 
Público, desejo a todos excelentes festas, um próximo ano com um pouco mais de 
tranqüilidade. 
Agradeço, em meu nome e da minha instituição, a acolhida que esta Turma dispensa 
ao Ministério Público. 
Boas-festas a todos os presentes e servidores. 
 
Encerrou-se a sessão às 16:31 horas, tendo sido julgados 273 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 

 
Brasília, 18 de dezembro de 2008. 

 
MINISTRA DENISE ARRUDA 

Presidente da sessão 
 

MARIA DO SOCORRO MELO 
Secretária 
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